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En el marco de nuestra responsabilidad social y empresarial, MAVALLE S.A.S identificada con Número de Identificación Tributaria NIT 890.332.769-9, ha implementado la presente capacitación a proveedores donde se abarcan temas de sensibilización de asociados de negocios con base en la gestión del riesgo, la debida diligencia y la legislación vigente, según el estándar 1.1.1 literal “F” de la norma BASC (Business Alliance for Secure Commerce), lo que nos permite garantizar  lineamientos de capacitación que incluyan prácticas de prevención de delitos en el comercio internacional y de corrupción y soborno.

Mavalle SAS al estar comprometida con el cumplimiento de sus políticas y certificaciones, comparte la siguiente información con el fin de garantizar las buenas prácticas de gestión de riesgos LAFT, ABAC y de comercio exterior para con sus asociados de negocio:

https://www.mavalle.com/wp-content/uploads/2024/11/TE-INVITAMOS-A-PREVENIR-LOS-DELITOS-DE-COMERCIO.pdf 

Estamos dedicados a mantener un alto estándar de integridad y transparencia en todas nuestras operaciones. A través de esta capacitación, buscamos no solo cumplir con nuestras políticas y certificaciones, sino construir relaciones sólidas y de confianza con nuestros proveedores y asociados de negocio. La buena práctica de gestión de riesgos no solo protege a Mavalle SAS, sino que también contribuye al bienestar del sector en su conjunto, promoviendo un ambiente de negocios en el que todos podamos prosperar.

Bajo este contexto, Yo, Escribir Nombre completo, identificado con Elija un elemento.. No. Escriba el número de documento, un asociado de negocio de MAVALLE S.A.S, en calidad de Escribir su cargo al firmar el presente documento, declaro haberlo leído cuidadosamente y haberlo comprendido a cabalidad, razón por la cual entiendo sus alcances y sus implicaciones, así mismo, manifiesto de manera expresa que conozco y divulgaré los delitos en el comercio internacional y de corrupción y soborno de la presentación adjunta, con los colaboradores de nuestra compañía. De igual manera, me comprometo a adoptar medidas en materia de la transparencia de mi compañía:

	Firma:    

	Fecha de diligenciamiento
	   

	Nombre de la empresa
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